松戸市立根木内中学校 保護者の皆様

> 松戸市立根木内中学校保護者委員会 会 長 野田 春菜

## 保護者委員会活動のご案内及び活動協力金のお願い

陽春の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。このたびは、松戸市立根木内中学校保護者委員会(以下「本会」といいます。)及び本会の活動のお知らせ並びに本会へのご協力のお願いのご案内をさせていただきたいと存じます。

松戸市立根木内中学校保護者委員会(以下「本会」といいます。)は、保護者委員らで構成され根 木内中学校と連携、協力し、根木内中学校の生徒の健全な成長を図ることを目的とし、家庭学習ボラ ンティア(スタ☆サポ)等の連絡調整、部活動支援、周年行事の準備などの活動を行っております。

上記本会の目的、活動趣旨をご理解頂きまして、本会活動費のご協力(世帯単位(ひと家庭)年額600円)をいただける場合(お支払方法は口座引落しの方法にてご協力頂けますと幸いでございます。)は、下記書類のご提出をお願いしたいと存じます。

なお、本会活動のご協力を頂くことと本会を構成する保護者委員の選出(本会保護者委員は別途の手続きを経て選出されます)との関係はございません。本会活動費のご協力を頂ける保護者様の個人情報は、本会の保護者委員の選出に際して利用することはございません。

- ※ご提出いただく個人情報は、学校に本会活動協力金の口座引落としのため提供すること、本会活動協力金をご負担頂いた保護者名簿作成のためにのみ利用いたします。
- ※ご提出は1世帯1枚で結構です。在校する全てのお子様のお名前をご記入の上、一番上の学年のお子様のクラス担任の先生宛に<u>令和4年5月13日(金)まで</u>にご提出ください。

 切り取り線	

記入日 令和 4年 月 日

松戸市立根木内中学校保護者委員会会長 行

- ・本会活動に協力し、令和4年度本会活動協力金(世帯単位(ひと家庭)につき年額600円一括払い) を支払います。
- ・学校に本会活動協力金の引落としを委託(学校が保有する口座情報の確定のために下記の個人情報を 学校に提供)することに同意します。

保護者」	氏名				<u>.</u>					
住	所									
連絡先	(電話番号)				•					
生徒名	年	組	氏名_		 	年	組	氏名_		